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1. Vezessiik vissza szétvalaszthato differencidlegyenletre az 5. Bizonyitsuk be, hogy az x + 1, = + 2, 2?2 fiiggvények
alabbi differencidlegyenletet (ne oldjuk meg!). (4 pont) linearisan fiiggetlenek. (3 pont)

yr(lnz —Iny) —y=0

6. Milyen alakban kereshetjiik az 3" — 2y’ = 2e2?* differen-
cidlegyenlet egyik partikularis megoldéasat? (4 pont)

2. Adjuk meg annak az &alland6 egyiitthatés homogén
linearis differencidlegyenletnek az altalanos megoldésat,
amelynek karakterisztikus egyenlete (4 pont)

(m —2)*(m —1—2i)(m —142i) =0.

7. Igaz vagy hamis hogy az (z + 1)y” = (2% + xInx)y’
differencidlegyenlet

(a) linearis
(b) linearis inhomogén

(c) egzakt

N

(d) hianyos méasodrendt

3. Adjunk meg olyan differencidlegyenletet, amelynek az

2 PR IR . (3 pont)
y® = 2cx egyenletd gorbék megoldasai minden c¢ valés . .
SZAITA. (3 pont) 8. Irjuk fel azt a valtozo felsG hatard integralt tartalmazo

egyenletet (integralegyenletet), amely ekvivalens az y' =
x + 3zy, y(0) = 2 kezdetiérték probléméaval. (8 pont)

4. Egzakt-e az alabbi differencialegyenlet? (8 pont) 9. Mutassuk meg, hogy a7 f(z,y,2) = y*cosz + zsinz

3-véltozos fiiggvény a z valtozéban az egész értelmezési tar-

ze™ +yy'e¥* =0 . .
tomanyan eleget tesz a Lipschitz-feltételnek. (8 pont)



